

健康咨询台

从白带说妇科病

白带增多只是女性患者临床上常见的一种症状,其发病原因主要有以下几种:

1.念珠菌性阴道炎:白带为典型的白色凝乳状或豆腐渣样并略带臭味;2.滴虫性阴道炎:白带呈稀薄的泡沫状、量多,有臭味伴外阴瘙痒;3.细菌性阴道炎:白带为灰白色,均匀一致的稀薄白带,具有特殊的鱼腥臭味;4.宫颈炎:白带呈白色黏液状、淡黄色脓性或血性、伴有外阴

瘙痒和腰部胀痛及不孕;5.盆腔炎:白带带有异味,常有发冷、发热、体温升高、腹部或腰部疼痛或月经不规律等症;6.输卵管炎:白带呈黄色或脓性,可伴有不孕,附件区有增厚、包块或压痛感。郑州火车站平安医院开展优惠活动,妇科炎症大型微波治疗60元、盆腔炎治疗40元、螺旋热磁场短波治疗200元、一次治愈宫颈糜烂200元。

康复热线:65251988

意外怀孕 轻松终止

无痛人流终止,3分钟解决意外怀孕。妇科炎症、子宫肌瘤、终身不孕等,都是不当人流引起的,健康和生命何其脆弱,做人要珍惜自己。

郑州火车站平安医院开展无痛人流100元。梦里陪伴几分钟、无痛人流好轻松。

意外怀孕,轻松终止。热线:65251988

不孕症治疗

男女不孕不育科是平安医院特色专科,为了让不孕患者能够得到及时有效的治疗,又不多花冤枉钱,患者凭身份证到该院,经专家复查诊断清

楚病情后即可免费服药,不怀孕不收费,不交押金。郑州火车站售票处向东100米,中原大厦对面,平安医院三楼。

孕育热线:65251988

安静孩子也患多动症

孩子有没有过多的动作并不是判断多动症的依据



多动症儿童可能不爱动

刘女士的女儿婷婷今年8岁,平时文静乖巧,但是老师却向刘女士反映,婷婷经常上课走神,每次课堂提问时,总是连提的问题都不知道,而且不喜欢参加集体活动,喜欢自己一个人玩。经过医生诊断,婷婷被确诊为多动症。可是刘女士却很惊讶,女儿明明不爱动,怎么会是多动症呢?

“人们以为坐不住、话多的孩子是多动症,其实老实的孩子也会患此症。”朱晓华说,平常接诊中就有这样的例子,有些儿童看上去挺安静,没有过多的小动作,但是注意力却不能集中。

“孩子有没有过多的动作并不是判断多动症的依据。”朱晓华说,但“不多动”的多动症儿童除了不动外,其他多动症的症状都明显存在,集中表现在注意力不能集中,反应迟钝,学习效率低下等。

“多动”的孩子并非淘气

据朱晓华介绍,多动症多发于学龄期的儿童,一般男

□晚报记者 詹莉莉

“孩子上课多动并非真的捣乱!”4月5日下午,在郑州市儿童医院保健科门诊室里,主任朱晓华对前来看病咨询的家长这样说。这位叫李霞(化名)的家长沮丧地说,儿子当上小学一年级,入学没有多久,老师就向她反映,当经常在课堂上东张西望不认真听讲,喜欢在书本上乱涂乱画。经过朱晓华主任仔细检查诊断,当被确诊为:注意力不集中、多动症。

孩比女孩多,我国的发病率在4.31%~5.83%,全国约有1500万的多动症儿童。多动症儿童往往难以集中注意力,坐在座位上手脚多动,在不适当的场合四处跑动或攀爬,不喜欢倾听别人讲话,做游戏不能按规则,不能连贯地看动画片,更无法完成作业等。多动症的核心问题是注意力无法集中,因此,它的学名又叫注意力缺陷多动障碍。

多动症危害可持续终身

“家长不可存在‘树大自然直’的思想,认为多动症会随着孩子年龄的增长不治自愈,从而错过最佳治疗时间。应该及早治疗,因为治

与不治的后果差别很大。”朱晓华介绍,多动症儿童如果不及时治疗,约有70%的患者会持续到青春期,出现学习困难、厌学情绪等,30%的患者会持续到成年期,发展为反社会人格障碍,发生违法犯罪的风险是正常儿童的5~10倍。因此,多动行为并非孩子的故意行为,而是他们自己无法控制的,他们上课注意力不集中也并非不听话。作为家长老师不应该责备打骂孩子,而应该给予孩子更多的关心和爱护。

孩子多动要及时治疗

目前还没有发现多动症的明确原因,除遗传外,母亲怀孕时吸烟、喝酒,感染有毒有害物质都可能是孩子多动的致病原因。另外,产时剖宫产或出生窒息、铅中毒也是诱因之一。

朱晓华介绍,治疗多动症可以采用行为治疗加药物治疗的方法。5~6岁前的多动症儿童,家长可以通过看图书、讲故事等方式,逐渐延长孩子注意力集中的时间,培养集中注意力的习惯。在学校,老师可以将他们安排在教室的前排座位,以便上课时方便监督和指导。过了7岁的患儿,可在实行以上方法的同时,配合药物治疗。另外,儿童如果在注意力集中方面有所进步,家长老师应该及时夸奖鼓励孩子,以利于孩子树立信心。

医疗快讯

首家意外怀孕援助中心正式成立

省妇联权益部携手郑州新世纪女子医院为怀孕女性提供援助

由省妇联权益部主办的“蓝丝带”百万现金援助计划迄今为止,接到关于意外怀孕咨询求助电话就有286个,年龄最小的只有16岁,其中一部分是在校学生。为此,省妇联联合新世纪女子医院特别开通了意外怀孕援助热线,由资深的妇科专家作最专业的解答。

郑州新世纪女子医院妇科专家指出,热线内外,少女们对意外怀孕所表现出的慌乱、无知、痛不欲生,让医生们震惊。希望她们不要害怕,仅仅拨个电话,向意外怀孕援助医院咨询求助就能解决,同时他们会遵守保密原则,帮助你解决问题。

相关链接

河南省妇联唯一指定



河南省意外怀孕援助热线: 67353333
新世纪女子医院,首家引进国家生殖健康工程重点推荐的德国微管保宫人流术,妇科专家付冬菊主任告诉我们,进行微管保宫人流,可将手术时间提前10天,实现早发现,早解决,手术不扩宫,不刮宫,微管可视、全程无痛、保宫取胚,特别适合有再孕需

求及对疼痛敏感的女性。手术由万例无事故妇科专家亲自操作,给你最强大的安全保障,实际的手术仅需几分钟时间!不影响工作和学习。另外,凡是在校学生来新世纪女子医院做早早孕检测,费用全免,还可免费领取学生专用健康援助卡,享受价值168元的免费体检一次。

Advertisement for 'Free Dinner' (免费大餐等你) featuring 'Blue Ribbon' (蓝丝带) and 'Blue Silk' (蓝丝) projects. It includes a map with locations like 'Today's lunch', 'Tonight's dinner', 'Tomorrow's lunch', and 'Weekend dinner'. Contact information and logos for 'Blue Ribbon' and 'Blue Silk' are also present.